

内蒙古破获偷渡案 蛇头是女教师

4月16日,随着最后一个身为女教师的蛇头李姊妹被抓,二连浩特市“3·23”特大偷渡案成功告破,17名偷渡人员、4名组织者落网。

抓获6名偷渡者

3月23日,内蒙古二连浩特市边防官兵将行至恐龙大观园西北方向2公里处企图偷越国(边)境的李某等6人当场抓获。通过审讯,二连浩特市边防大队迅速成立“3·23”专案组,一场反偷渡的战斗悄然拉开帷幕。

据6名偷渡人员讲,他们是由山东一名叫李姊妹的女子拉拢、组织起来的,再由一名绰号“老五”的中年男子接手,于3月23日从山东胶州出发来到二连浩特市。

“老五”把他们安排到一家旅店休息,他本人却没了踪影。直至当日18时许,“老五”找来一辆银灰色的面包车,将他们送至二连浩特市恐龙大观园附近企图实施偷渡。之后“老五”不知去向,至于那辆面包车,几人都没有记得车牌号码,只记得车窗上印有“离不开的红星,品不够的京味”字样。附在车窗上的那条标语代表着什么?正在苦思冥想的一名侦查员突然眼前一亮,他说:“那条标语应该是北京红星二锅头的一句广告语。”一语惊醒梦中人。经过仔细摸排,那辆面包车的主人段某进入侦查员的视线。经调查,车主姓王,从事烟酒批发生意。

全城搜捕“老五”

通过段某提供的线索,专案组赶到“老五”居住的酒店,调取了两天来入住酒店房客的身份信息。当查到一名叫张丰的房客时,段某立即指认此人就是租车的“老五”。但令民警们失望的是,狡猾的蛇头“老五”早些时候就退房离开了酒店。当时是凌晨2点多,很少有通往外界的交通工具,犯罪嫌疑人应该还潜伏在二连浩特市。民警们兵分两组,寻找破案线索。

3月24日6时30分许,侦查员传来消息,声称居住在一家酒店的一名男子酷似专案组寻找的蛇头“老五”。专案组人员火速赶往这家酒店。通过段某进一步指认,确定这个人就是蛇头“老五”。最终,专案组将“老五”在酒店内成功抓获。

经初步审查,“老五”姓张,从2006年4月开始受山东的李姊妹指使,曾多次从胶州、青岛等地组织偷渡人员,再通过二连浩特口岸运送出境。每成功运送1名偷渡客可获利1万—2万元。据张某交代,山东的李姊妹是一名中年女子,行踪诡秘,戒备心极强,平时从不与人联系,有活的时候只通过电话遥控,进行幕后操作,而且和境外的蛇头有某种联系,除此之外便一无所知。

正当办案民警为难之时,一个神秘的电话突然打到了张某的手机上,电话那边正是李姊妹。她指示张某尽快将手头的事情办好,而且还有一批要过境的人员已经出发,要求张某在二连浩特做好接洽事宜。听到这条消息,专案组人员欣喜若狂。

边境截获11名偷渡者

4月14日,专案组接到举报,称有一伙人形迹可疑,在辖区半路下车,疑似偷渡人员。根据这条线索,侦查员走访了当天所有抵达二连浩特市的长途客车,当查到一辆“宇通”牌长途客车时,乘务员回忆说,4月13日,有一伙人从北京车站上车(9女2男,其中2名为小孩),当客车驶入二连浩特境内就中途下车了。

民警们在对出租车行业的摸排调查中,司机王师傅提供了一条重要线索,4月15日14时许,有7名女子(其中有1名小孩)曾租用过他的面包车行驶到二连浩特市盐池附近下车,说是去边境旅游。专案组立刻将这个消息通知了边境设伏的同志,展开地毯式搜寻。当日19时许,有群众举报称,在变电站附近有一伙人向北边方向行进,于是官兵进一步缩小搜寻范围。20时许,终于在817界标附近发现目标,官兵们一拥而上,一举将企图偷越国(边)境的6人抓获。

据6名偷渡人员供述,还有一批偷渡人员在他们之后准备实施偷渡,而且就在当晚。据6名偷渡人员交代,3月底,李姊妹将她们组织到一起,并由李姊妹的手下王某和孙某某运送她们一行11人,从山东青岛出发,企图从二连浩特口岸实施偷渡。

但是,行至中途李姊妹突然打来电话,称计划有变,指使她们先不要前往二连浩特市。于是,王某和孙某某就安排偷渡人员暂住在北京。一连几天,她们再也没有接到李姊妹的任何电话。由于无力继续负担高额的吃住开销,所以王某等二人和偷渡人员说:“现在已经没有回头的选择,我们要冒一次险,尽快前往二连浩特市。”于是,她们买了4月14日的长途汽车票,并于4月15日早晨抵达二连浩特市。潜入市区后,王某的姐妹将她们安排到一个小旅店内休息,二人打车来到边境地区踩点。午饭时分姐妹俩返回旅店,通过商议,决定先由王某带领6名偷渡人员离开,余下的5人由孙某某负责运送。

之后,王某很快将6名偷渡人员送到盐池附近,并嘱咐她们等到黄昏时分再行动,说完

这句话她就离开了。在偷渡人员交代过程中,偷渡人员李某的手机响了起来,来电显示的正是另一伙偷渡成员的号码。专案组很快拟订了一套诱捕方案,并责令李某告知对方。4月15日21时许,剩余的5名偷渡分子走入了专案组早已布置好的天罗地网。但是,蛇头王某和孙某某却销声匿迹,成为漏网之鱼。

蛇头是名女教师

为了尽快将两个女蛇头抓捕归案,彻底摧毁这个跨省偷渡集团,二连浩特市边防大队调集警力并借助当地公安机关的力量,在全市范围内展开大排查。4月16日8时许,民警们在市内一宾馆的监控录像里发现了重大线索,抓获的偷渡客指认其中两名入住的女子正是民警们正在寻觅的犯罪嫌疑人。

人,可惜的是,两人意识到处境不妙早已退房逃离。4月16日10时许,在二连浩特长途汽车站内,民警们将企图逃离的王某和孙某某当场抓获。刚见到王某和孙某某时,民警们震惊不已,20多天来苦苦寻觅的狡猾蛇头竟然是两名年龄不满20岁的女子。

外派山东的侦查人员经过10多天的缜密侦查,运用大量刑侦手段,辗转胶州、青岛、即墨等市和地区,于4月16日23时许,将神秘人李姊妹的具体位置锁定在山东省即墨市的一个小区。当李姊妹正准备收拾行李企图逃往境外时,侦查员犹如神兵天降破门而入,李姊妹的神秘面纱终于被揭开。神秘人李姊妹的身份竟然是一名在校教师。自2006年以来,她先后拉拢、组织、运送偷渡分子近百人。

据《北方新报》

豪华装修,星级服务,中档价格,全新人员
通南温泉、海鲜
全新推出 真情回报新老顾客
通东大厨吕四海鲜
聘技师 治资 48元送50元现金券
免费大型停车场 另赠送果盘,小吃,茶水
石鼓路193号金丝利酒店后 电话: 86794295 13400076086

S曲线大赛指定塑形单位
ユ卫正のアル
韩国专业纤体美胸机构
在韩国受到数以万计女性朋友推崇与信赖
抹哪瘦哪 科学减肥 专业服务 拒绝反弹
瘦狐让你尖叫
现场排油看得见
5寸、8寸、10寸.....
直到你尖叫
● 中国美体“十大畅销品牌”
● 中国美体“最受消费者欢迎的20大美体品牌”
● 本品牌被南京消费者评为“最佳塑形奖”
肥胖的真正原因是相对机体机能下降导致的“营养过剩”
恢复机能的平衡,是解决肥胖的关键
瘦狐实现三大平衡 健康塑身不反弹
一调整LPA平衡:
通过外源性LPA的补充,分解代谢多余的脂肪,给机体清扫垃圾、释放负重,从而激发LPA的分泌平衡。
二、调整脏腑机能平衡:
瘦狐将部分剩余脂肪转化为能
和营养供给肝脏,做为肝脏恢复机能的原动力,配合调动全身元气和气血的系列方法,让脏腑机能恢复平衡。
三、调整生活方式的健康平衡:
为女性树立健康生活方式,美丽健康一个人,幸福分享全家人。

新街口店:66628708 66628709 山西路店:66613838 66613839

地址:新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上) 地址:金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上)

黑龙江店:86269037 86269038 江宁店:52191107 51192503

地址:草场门大街中青大厦A座601室(金润发斜对面) 地址:上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号

婵洲瑜伽
连锁健身馆
瑜伽全年卡特优价1380元,高级会所另加收500元!
婵洲萌芽跆拳道少儿年卡特优价1590元!
婵洲萌芽跆拳道成人年卡特优价1390元!
婵洲瑜伽健身操学生特惠场90天300元,60天230元。(凭学生证)
2009年婵洲萌芽跆拳道夏令营开始报名了!
7月6日起每10天为一期。每期价格260元,连报两期以上每期优惠价200元。
参加跆拳道夏令营的学员,可参加本年度9月秋季婵洲萌芽跆拳道色带晋级考核,成绩优秀的适龄学员可参加南京市跆拳道比赛。
咨询电话:
**84280877
86669393**
瑜伽、肚皮舞私教班
180元/次·小时

- | | |
|-----------------------------------|-------------|
| ★会馆一:五台山婵洲瑜伽馆 | 电话:86669393 |
| 地址:五台山1-3号(五台山体育中心四号门内江苏棋院对面) | |
| ★会馆二:五台山婵洲瑜伽馆 | 电话:51888075 |
| 地址:五台山1-6号(五台山体育中心四号门外老年活动中心201室) | |
| ★会馆三:白下区体育中心四楼 | 电话:84850282 |
| 地址:苜蓿园大街69-2号 | |
| ★会馆四:萌芽健身中心 | 电话:84280877 |
| 地址:苜蓿园大街52号(梅花山庄旁节能技术服务中心B座一楼) | |
| ★会馆五:瑞金哈达瑜伽馆 | 电话:84491949 |
| 地址:瑞金路48号瑞金大厦4楼A14 | |